

Styrelsemöte

D-chip

16/11 2004

Närvarande: Linda Andersson d01, Jenny Nilsson d01, Jenny Carlström d01, Pernilla Andersson d03, Boel Mattson d03, Josefin Brandt d03, Malin Gurenius d03, Hanna Färnstrand c03

§1 OFMÖ

§2 Tid och sätt

Tid och sätt godkändes.

§3 Justeringskvinnor

Mötet valde följande personer som justeringskvinnor:

- Josefine Brandt
- Malin Gurenius

§4 Adjungeringar

Inga adjungeringar.

§5 Föredragslista

Föredragslistan godkändes.

§6 Föregående mötes protokoll

Föregående mötes protokoll godkändes.

§7 Meddelanden

- Hemsidan har ändrats. Malin har tagit över ansvaret för hemsidan.
- Josefine ska prata med Linus, sektionens skattmästare om D-Chips pengar. Föreningen ska ha pengarna på sektionens konto.
- DC-sittning. Alla trevliga personer ska vi ha sittning med. Istället för DTX-sittning så vill vi ha med alla.
- E-hus-sittning för alla tjejer i e-huset.
- Vårterminsmötet ska vara en ost- och vinkväll.

§8 Ny post

Styrelsen beslöt att lägga till en ny post som informationsansvarig. Detta ska även tas upp på föreningsmötet.

§10 D-chips 10års jubileum

Lindas förslag är att vi har middag med alla gamla d-chipsdamer. Speciellt alla de som satte igång D-Chip. Middagen som diskuteras skulle då enbart vara en tjejmiddag som sexmästeriet ska tillfrågas om. Speciell dag skulle varit i november 2005.

§11 Stadgar

Jenny och Pernilla ska göra lite förbättringar i stadgarna för att det ska framgå tydligare vart pengar ska gå och vad posterna har för mening. Detta ska diskuteras på föreningsmötet.

§12 Utmärkelse

Pernilla föreslår att det ska införas en utmärkelse för människor som visat engagemang och vilja att främja ändamålen (se stadgarna). Denna ska ges till en person som styrelsen väljer och presenterar vid föreningsmötet. Denna person ska hedras med diplom.

§12 Övrigt

Inget övrigt.

§13 OFMA

.

Ordförande

Sekreterare

Justeringskvinna

Justeringskvinna